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Oznaczenia

rzędna wierzchu

rzędna spodu

- przerwa robocza

1. Wymiary strzemion podano po zewnętrznej stronie;

2. Przenikanie zbrojenia oraz przerwy robocze słupów i ścian

rozpatrywać z rysunkami szalunkowymi oraz zbrojeniowymi;

3. W słupach i ścianach prowadzić zwody instalacji odgromowej

i uziemiającej wg projektu branży elektrycznej.

4. Słupy przylegające do ścian betonować w strzępiach muru

nośnego (minimum 15 cm).

5. Kierunek uprzywilejowany to kierunek osi prętów układany z

mniejszą otuliną;

6. Ukośne pręty dozbrajające - układać w trzeciej warstwie;

7. W każdym przekroju należy zapewnić ciągłość zbrojenia;

8. Nie dopuszcza się betonowania słupów i ścian w etapach

innych niż pokazują przerwy robocze;

9. Pielęgnację betonu wykonywać zgodnie z normą PN-EN 13670;

10. Odbiór otulin należy potwierdzić wpisem do dziennika budowy;

11. Wymiary podano w cm, rzędne w m.

Uwagi dot. słupów żelbetowych

BETON; OTULINA:

STAL ZBROJENIOWA:

A-IIIN (B500SP)

FUNDAMENTY: C30/37  5,0 CM

STAL PROFILOWA: S235

ELEKTRODY EA.1.46

SŁUPY: C30/37; 3,0 CM

STROPY, BELKI:

C30/37; 3,0 CM

SCHODY:

C30/37; 3,0 CM

ŚCIANY:

C30/37  5,0 CM (GRUNT); 3,0 CM

1:25

ZBROJENIE SŁUPÓW 
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